

冠军,舜天完美谢幕! 亚军,我们再次来袭!

萨米尔加时绝杀,舜天客场1:0力克申花
以总比分1:0首夺足协杯冠军,重返亚冠赛场

如果你不是在虹口足球场内,你真的感受不到加时赛最后一刻的窒息感。这一次,舜天将士没有重复去年最后一秒丢冠的局面。

昨天下午,足协杯决赛次回合,舜天在客场苦战120分钟,凭借替补出场的萨米尔在加时赛下半场的进球,最终以1:0力克申花。两回合总比分1:0,舜天不仅首夺足协杯冠军,也将在明年重返亚冠赛场。

值得一提的是,由于国信舜天全资转让俱乐部,这是球队以“舜天名义”的告别战,最终以一座全国冠军奖杯谢幕,舜天可以功成身退。不过正如主帅佩特雷斯库所说:“我们没有时间松懈,因为亚冠联赛很快就要开始,为了能在亚冠赛场上证明自己,我们马上就要开始制订计划,为明年的双线作战做准备!”

一个时代的终结,意味着另一个时代的开始,虽然以后很难再听到“舜天战斗”的口号,但江苏足球还会在未来继续绽放!

现代快报记者 程玲林

带着首回合0:0的比分,舜天来到虹口,全队上下铆足了劲,毕竟去年最后时刻丢冠,大家都憋着一口气。

和申花的足协杯决赛次回合,当首发阵容出炉后,大家又对舜天主帅佩特雷斯库的大胆大吃一惊,在这种关键的比赛中,他再次将萨米尔和埃斯库德罗放在了替补席上,甚至门将也选择了张思鹏,而不是上一场零封对手的邓小飞。这样的用人,很多人都会觉得过于冒险,毕竟没有两个中场核心,等于舜天要在大部分时间里主打防守反击。

没想到比赛开始后,这样的战术一步步被证明是正确的,从开场第1分钟起,舜天就利用对手急于破门的心理,频频打出精妙的反球和突破能力,牵制住了对手。

击,也让申花球员们不敢冒进。若不是卡尔坦松门前把握机会能力稍微差一些,上半场就可以取得进球。不过,虽然舜天没有破门,但申花也没有太多的机会,“杀器”登巴巴甚至没有一脚射门。

易边再战,佩帅的战术逐渐清晰,他希望国内球员先扛过70分钟,然后在对手体能薄弱时,换上两名外援冲击对手,第70分钟,佩帅做出第一次换人,他用埃斯库德罗换下了拼得头破血流的刘建业,上场后埃斯库德罗就依靠速度轮番冲击对手,场面上舜天又占据了主动,看此情形,佩帅在第85分钟换上了自己的绝命武器萨米尔,后者虽然在常规时间里只出场了5分钟,但他成功地利用自己的控球和突破能力,牵制住了对手。

这一刻,我们是冠军!



激情庆祝

更衣室里和奖杯合个影

佩特雷斯库(右)用兵如神

焦点

舜天告别 为了江苏足球更美好的明天

2008年冲上中超,舜天首场顶级联赛就是客场对阵申花,由于当时缺乏经验,舜天在先进一球的情况下,最终被对手翻盘。而昨天是舜天宣布全资转让球队前的最后一场比赛,全队上下都希望拿到冠军,为舜天16年坚守江苏足球做一个完美谢幕。也有你的一份。”这些都是舜天普普通通的工作人员,他们虽然很少被提及,但正是有这些工作人员在幕后为舜天做的一切,才让这支球队从一支二级联赛的普通队伍,一跃成为顶级联赛的冠军,是他们在场边默默做的贡献,才让这支球队有了今天……

是的,球队即将被转让,“舜天”可能未来也不会被留用,但自2000年开始,舜天扛起江苏足球的旗帜,是舜天前老总董启彬一个人的坚持,将这支球队带到了今天,可惜董总在去年已经退休,他没有出现在昨晚的现场,但记者相信正如舜天球迷在赛场上打出的那条横幅一样,感谢你董总!是你的投入,将这支球队带上了中超,是你义无反顾的坚持,让球队获得了中超联赛的亚军,一个超级杯的冠军,一个足协杯的冠军和马上第二次参加亚冠联赛的经历,这个夜晚即使俱乐部的工作人员也没有忘记你,他们口中仍然时不时地讲出你的故事……

值得一提的是,虽然舜天将要被转卖,但在昨天的庆功宴上,俱乐部董事长梅泽铭还是希望球队明年再接再厉,特别指出我们现在还差一座联赛的冠军奖杯,他也希望球员们能在不久的将来去实现。

链接 主赞助商苏宁易购 为舜天夺冠“变脸”

昨天舜天夺得足协杯冠军后,作为今年球队的主要赞助商,苏宁易购的移动客户端也“变脸”,在苏宁易购的手机客户端上,打出“舜天是冠军,亚冠我们来了”的话语。

值得一提的是,为了服务好球队,这一次苏宁不仅追加了



舜天首夺足协杯冠军

萨米尔一剑封喉 俱乐部:他值500万美元

如果问今年舜天引进的外援中谁是最成功的?毫无疑问是克罗地亚国脚萨米尔,这位舜天史上最新的最贵的球员。

不过比赛开始后,现代快报记者发现申花的客队球迷区根本没有坐满,完全可以再让3000名以上的江苏球迷入场。即使如此,现场的500名舜天球迷在气势上并不输给2万多申花球迷,他们本场比赛一直高歌,“舜天战斗”的呐喊声从未停止。当裁判吹响终场哨后,不少人流下了激动的泪水。

更令人感动的是,昨天有2000多名江苏球迷来到了上海,来到虹口足球场,他们在赛前一方面希望能高价买到黄牛票,一方面也做好了准备,选择在场外为舜天呐喊,做最忠实的第12人。当萨米尔为球队打开胜利之门后,无数江苏球迷在场外高喊“舜天战斗!舜天战斗!”

值得一提的是,当舜天颁奖典礼结束,准备乘坐大巴车返回酒店时,那些在场外的舜天球迷继续用最大的呐喊声为球队欢呼,这一场面就连俱乐部的工作人员也深受感动。



庆功会上,快报记者和孙可(左)、吉翔(右)



萨米尔(右)和埃斯库德罗庆祝进球

去年失去的,今年终于得到了。或许只有尝过痛苦之后,才能懂得这甜蜜的辛酸。

作为舜天的跟队记者,因为工作的关系,这两年和球队南征北战,无数个周末都是在比赛中度过的,但我无怨无悔,因为我是幸运的,我现场见证了江苏足球历史性的一刻。

佩帅:在亚冠上证明自己

昨天颁奖典礼结束之后,媒体发布会上有近百位记者在等待最佳教练的到来。佩特雷斯库和翻译走到发布会现场后,掌声顿时响起。

点评本场比赛,佩帅说:“感谢我的球员们,他们在如此艰难的情况下,拿下了这场比赛,我们夺冠实至名归。但是,我们现在仍然不能松懈,因为亚冠的时间很紧迫了,我们要抓紧时间去部署下赛季的作战计划。想要打

好亚冠的比赛,很多事情现在就要未雨绸缪,我相信我们会在亚冠赛场证明自己!”

现场有记者问佩帅,现在的心情是什么样?比赛中,为何在最后时刻才换上萨米尔?对此佩帅说:“当然,我现在的心情是非常开心的,虽然我曾经在罗马尼亚国内拿过冠军,但这是我在国外拿到的首座冠军,所以现在的心情无法言表,至于为何最后时刻才换上萨米尔,之前我们有做

冠军只是开始

杂,这个时候,我又是极其痛苦的,但昨天,我一定是最幸福的。从去年开始,我跟着球队从长沙到丽江,再到青岛、上海、济南,我们在南京最后一场丢冠;今年,我继续陪着球队从贵阳开始,到秦皇岛、新疆、济南,再到昨晚的上海,我清楚地记得比赛最后几分钟时,上海同

被绝杀。昨天还是眷顾我和舜天的,在足协杯决赛前传出即将被转让的消息,让所有人都知道昨天是舜天的最后一战,一套赛后俱乐部高层在朋友圈发的那条信息:“终于等到你,还好没有放弃!”江苏足球终于尝到了全国冠军的滋味!”

我相信,冠军只是开始,江苏足球会越来越好。

2000万夺冠奖金 今天回宁就将发放

今天上午,球队将搭乘G7006次高铁返回南京。夺冠了,赛前许诺的2000万夺冠奖金,也将在今天及时发放。

早在舜天与鲁能首回合半决赛前,现代快报就独家爆料舜天俱乐部开出的夺冠1000万奖金,此后作为今年舜天的主要赞助商,苏宁集团也宣布将追加1000万的夺冠奖金,至此舜天夺冠奖金开到了队史最高的2000万!

昨天的庆功宴上,俱乐部董事长梅泽铭也第一时间宣布,球队回到南京后,将第一时间把这笔钱发放给球员们,据记者初步计算,主力球员们这一次能拿到六七十万,而上场时间少一些的球员,可能奖金额度会相对少一些。此外,球队的工作人员也将从这个奖金里分到一杯羹。可以说,大家皆大欢喜。